

路北公安

政务服务有温度 适老举措很贴心

本报讯 为进一步提升群众满意度,让老年人感受到实实在在的便利和关怀,近日,路北公安分局所有“一窗通办”综合服务窗口开展多种“适老化”举措,暖心服务老年人。

迎前服务暖人心。当发现有老年人前来“一窗通办”综合

服务窗口办理业务时,民辅警们会第一时间迎上去,耐心倾听他们的业务需求,指导帮助他们填写各类表格,协助整理所需的证件材料,全程陪同办理相关业务。

帮办服务解难题。“这个怎么弄呀?智能手机我没弄过,怎么申请啊?”日前,一位

老年人来到龙东派出所“一窗通办”综合服务窗口着急地说。了解到老人在外地购买了电动自行车急需上牌,民辅警便一步步指导其在手机小程序上进行操作,填写个人相关信息,上传身份证、购车发票、电动车等照片。等系统生成确定号牌后,民辅警又主动

为老人安装到电动车上。“这服务太贴心了,为你们点赞!”民辅警这一小小的举动,让更多的老年人倍感温暖。

优化设施显真情。路北公安所有“一窗通办”综合服务窗口全部进一步完善了老年人办事设施设备,休息等候区设置了敬老“爱心专座”,配

备了急救医疗用品、爱心伞、老花镜等便民服务设施,让老年人感到十分方便。

接下来,路北公安将持续打造更加人性化、更有温度的政务服务环境,把窗口服务做到老年人的“心坎里”。

(刘鹏宇 徐慧)



为进一步丰富社区居民的文化生活,近日,翔云道街道金城华府社区举办了一场别开生面的趣味运动会。

趣味运动会共设置了五大项目,分别是投壶、套圈、扔沙包、打保龄球和乒乓过河。每个项目都充满了趣味性和挑战性,让居民们在欢乐中锻炼身体,增进友谊。此次运动会不仅吸引了众多老年人的热情参与,还带动了社区内的儿童一同加入,形成了一幅老带小、共欢乐的温馨画面。

奕兵 张怡文/摄



全市“认准这个理”基层宣讲进社区 路北居民直夸“搞得好”

本报讯 10月31日上午,我市“认准这个理”基层宣讲活动走进路北石油家园社区,以“面对面”的形式,为居民带来了一场别开生面的宣讲,在春风化雨中感悟新思想,让党的声音飞入寻常百姓家。

宣讲活动中,4名来自各行各业的宣讲团成员依次登场,围绕“以旧换新”政策、反诈宣传、法律业务知识、抗震精神等方面进行宣讲,现场掌声不断,气氛热烈,在场的每一位居民都深受启发和触动。

此次宣讲进社区活动内

容丰富,得到了社区居民的一致好评。“非常好,讲得十分接地气,与我们的生活息息相关,这样的活动百姓都愿意参加。”石油家园社区居民徐桂娟高兴地说。

据悉,“认准这个理”基层宣讲将持续创新宣讲形式、精心策划宣讲内容,用群众听得懂、听得进的话语讲述党的创新理论,让宣讲有温度、有热度、有力度,并陆续走进全市各个街道社区,构建大宣讲工作格局,推动党的声音直达基层、直抵群众、深入人心。

(路北)

龙南社区开展二胡公益讲座

本报讯 10月31日,龙南社区新时代文明实践站联合唐山市新联会二胡专业委员会开展二胡公益讲座,为居民教学二胡知识,提升演奏技巧,增进居民间的交流。

活动中,授课老师从二胡的历史和结构讲起,通俗易懂地讲解示范二胡的换把方法、音色和音符的基础知识,以及如何才能把音拉准,演奏出更准的声音、更美妙的旋律。授课

老师手把手教给大家,拉好二胡要注意两个重要因素:一是左手手型,手型决定音,手指触弦要准;二是旋律稳,缓急得当,用力要平均,轻重适宜,这样才能使拉出的每个音符和谐悦耳。在弓法和指法上,老师给大家作了详细的指导,并一一作了演示。最后,老师为大家献上一首《二泉映月》,旋律委婉流畅,跌宕起伏,赢得了现场的热烈的掌声。(奕兵 丁亚楠)

光明街道为居民温暖过冬保驾护航

本报讯(记者曹瑞云)为保障光明街道居民温暖过冬,11月1日,光明街道与唐山热力集团西部公司联合召开了供热服务座谈会,旨在加强双方沟通协作,提升供热服务质量,切实解决居民关心的供热问题。

为了对供热工作有进一步的了解,光明街道以及各社区工作人员一起参观了唐山热力集团西部公司安泰中心站,听取了供热设施、设备及供热准备情况的介绍。随后,双方就提升供热质量工作进

行座谈。供热保障部责任人介绍了集团公司今年的供热准备工作,对居民关注的供热质量、室内采暖设施的维修维护、影响供热效果的因素等进行了解答。同时,相关人员就集团客服队伍建设、热力公众号的使用、用户报修投诉渠道、维修时限、报停处理等客户服务工作进行了介绍。双方就历年供热服务中居民反映的居民供热室温户间不平衡、供热服务相应速度等问题进行了交流。

在供暖前期,光明街道已

组织社区工作人员对居民开展供暖知识宣传,密切关注居民的供热需求,及时收集居民的供热意见和建议。同时,与供热公司达成共识,双方将建立更加紧密的沟通协作机制,共同做好供热服务。

此次供热服务座谈会的召开,搭建了街道与供热公司之间的沟通桥梁,也为解决居民的供热问题提供了有力的保障。下一步双方将携手努力,为居民提供更加优质、高效、安全的供热服务,让居民度过一个温暖的冬天。

“流动图书”走进 勒泰中心社区再续书香

本报讯 为了让居民尽情享受阅读的乐趣,近日,果园镇勒泰中心社区诚邀路北图书馆“流动图书”第二次走进社区,再续书香。“流动图书”的到来,让居民无需远行,只需走出家门,就能轻松借阅心仪的书籍,享受阅读的快乐。

此次“流动图书”带来了各类书籍,包括文学、历史、科学、艺术等多个领域,满足不同年龄层次居民的需求。社区居民只需携带有效证件,即可在流动图书馆办理借书、还书手续,轻松享受阅读时光。

书籍是文化的载体,阅读是文化的传承。勒泰中心社区通过流动图书馆,将居民紧

紧凝聚在一起,共同打造文化型社区。接下来,中心将继续秉承“服务居民、传承文化”的宗旨,结合路北图书馆“流动图书”,探索搭建一个定期、常态、固定的勒泰中心社区图书站点,不断创新服务模式,丰富藏书种类,提升服务质量,共同营造书香四溢、文化繁荣的美好社区。(李然 杨文进)

销售假“剑南春”白酒被处罚

本报讯(记者曹瑞云)近日,路北市场监督管理局查处了一个销售假“剑南春”白酒的烟酒店,烟酒店被罚1.434万元。

路北市场监督管理局接到举报,称路北某烟酒店超

市销售侵犯注册商标专用权商品。执法人员迅速赶往现场,看到该店正在销售印有“剑南春”注册商标的白酒,该店不能提供白酒的合法购进凭证。

经商标持有人授权委托入

鉴定,该烟酒店销售5瓶白酒为侵犯注册商标专用权商品。该局依法对侵犯注册商标专用权商品实施行政强制措施予以扣押,并依据《中华人民共和国商标法》的相关规定,没收涉案物品,罚款1.434万元。

